

Όροι και Προϋποθέσεις για την προωθητική ενέργεια:
20 ευρώ επιπλέον για την πώληση ενός Apple MacBook στο Flip
14 Οκτωβρίου – 21 Οκτωβρίου 2024

Γειά σας! Είμαστε η Flip και έχουμε μια ειδική προσφορά για εσάς, προσφέροντάς σας 20 ευρώ επιπλέον αν πουλήσετε το Apple MacBook σας στο flip.gr την περίοδο **14 Οκτωβρίου – 21 Οκτωβρίου 2024**.

Ακούγεται τέλειο, σωστά; Το ξέρουμε! Αλλά για αυτήν την προσφορά υπάρχουν και ορισμένοι κανονισμοί, τους οποίους μπορείτε να δείτε παρακάτω.

Εταιρεία:	FLIP TECHNOLOGIES S.R.L.
Διεύθυνση:	Strada Ștefan cel Mare nr. 549, Brăila, Județul Brăila
Εγγραφή Εμπορικού Επιμελητηρίου:	J09/664/2019
ID Εταιρείας:	RO41451393

1. Πώς λειτουργεί η προωθητική ενέργεια;

Θέλουμε να είμαστε πάντοτε κοντά στους πελάτες μας και να τους προσφέρουμε ειδικά προνόμια, γι' αυτό ετοιμάσαμε για εσάς την παρακάτω προωθητική ενέργεια:

- Μπορείτε να επωφεληθείτε από τα 20 ευρώ επιπλέον, εάν υποβάλετε το Apple MacBook σας προς πώληση μέσω της πλατφόρμας flip.gr μεταξύ 14 και 21 Οκτωβρίου 2024 και στη συνέχεια αυτό πουληθεί, ανεξάρτητα από τον τύπο της πώλησης που θα επιλέξετε-Κανονική ή Άμεση.

- Δεν μπορείτε να απαιτήσετε την πληρωμή του ποσού, το οποίο σας κοινοποιήθηκε μέσω της Προσφοράς Εκτιμώμενης Τιμής, εάν το Flip.gr δεν αποδεχτεί το laptop σας προς πώληση ή η πώληση δεν πραγματοποιηθεί, ανεξάρτητα από τον λόγο.

- Το όφελος θα σας καταβληθεί μαζί με την Προσφερόμενη τιμή, την αντίστοιχη ημερομηνία και σύμφωνα με τους γενικούς όρους που διέπουν τον συγκεκριμένο τρόπο πληρωμής που έχετε επιλέξει - Κανονική ή Άμεση πληρωμή.

2. Διακοπή της Προωθητικής Ενέργειας

A. Η προωθητική ενέργεια μπορεί να λήξει πριν από το τέλος της περιόδου διάρκειάς της, σε περίπτωση που ένα γεγονός συνιστά ανωτέρα βία, συμπεριλαμβανομένης της αδυναμίας του Διοργανωτή, για λόγους ανεξάρτητους από τη θέλησή του, να εξασφαλίσει την ομαλή διεξαγωγή της Προωθητικής Ενέργειας (συμπεριλαμβανομένης της αδυναμίας προμήθειας των Προϊόντων, ανεξάρτητα από το εάν αυτά τα προμηθεύεται ο Διοργανωτής από τρίτους/συνεργάτες/προμηθευτές με τους οποίους έχει συνάψει συνεργασία).

B. Ανωτέρα βία σημαίνει οποιοδήποτε γεγονός δεν μπορεί να προβλεφθεί, να ελεγχθεί ή να διορθωθεί από τον Διοργανωτή υπό αντικειμενικές συνθήκες και με οικονομικές προσπάθειες ανάλογες με τον σκοπό που επιδιώκει η Προωθητική Ενέργεια. Η Προωθητική Ενέργεια μπορεί επίσης να λήξει ως αποτέλεσμα της αδυναμίας του Διοργανωτή να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει, για λόγους που δεν ελέγχει ο ίδιος.

Γ. Η Προωθητική Ενέργεια μπορεί επίσης να λήξει πριν από τη λήξη της καθορισμένης περιόδου ή μπορεί να ανασταλεί ανά πάσα στιγμή με ελεύθερη απόφαση του Διοργανωτή, εφόσον γνωστοποιήσει εκ των προτέρων μια τέτοια κατάσταση στο site του.

Δ. Η ανωτέρα βία απαλλάσσει το μέρος που την επικαλείται από την ευθύνη, καθ' όλη τη διάρκεια που υφίσταται, εφόσον επιβεβαιώνεται και από τις αρμόδιες αρχές.

3. Διαφωνίες

E. Οποιοσδήποτε διαφορές προκύψουν μεταξύ του Διοργανωτή και των συμμετεχόντων στην Προωθητική Ενέργεια θα επιλυθούν φιλικά ή, εάν αυτό δεν είναι δυνατό, οι διαφορές θα επιλυθούν από τα αρμόδια δικαστήρια.

ΣΤ. Τυχόν παράπονα σχετικά με την διοργάνωση και τη λειτουργία της Προωθητικής Ενέργειας μπορούν να σταλούν στην ακόλουθη διεύθυνση: contact@flip.gr πριν από την ημερομηνία λήξης της προωθητικής ενέργειας. Μετά την ημερομηνία αυτή, ο Διοργανωτής δεν θα εξετάσει καμία ένσταση.

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την καμπάνια, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο contact@flip.gr.

Καλές Αγορές!